; YTBEPHIAD
3aBeAyHOuMI
M eTCHMMA cag Ne 12 «BypaTuHos

L war I'lpia’rcaa Ne
Qﬁ' mﬂﬁaﬂﬂf-'HHBETH "CnopTtvBHan cekuma"

HabBuyanud Mascyp AHAC0E W

5= KE.M, 11,1
Kon-80 33HATHA B He g, - i3
Koa-so getel - 10
Cr-To MCNCNB3-ro obopyacpaHmwa - pyb, 74968,16
1. OT va 1 obyyawowero - py6.: 25,68
Crn.-14200 19,72
Hauucnenme va OT - 5,96
2. 3aTpaTtel Ha Mar.zanace Ha 1 ped. -pyb.
¢t obop/36 mec.=pyG, 208245
Jarpatel Wa 1 zauATHe: cT obop B Mec/KoA-B0 YAC0s B MeC/HOA-B0 AeTel - [ 26,03
3. O5bem HaknaaHbix 3aTpat 1 pefesra - pyb. 10,97
PacyeT HarnaaHsIx 3aTpar

1|npordos zatpat Ha AYN -

2| NporHos 3arpar 00WEKD3IARCTEEHHOID HadHax, 10,97

MpOrHOI CYMME HAYMCTEHHDA aMDDTHIELUMK MMYLL-BE

3| obwexo3-ro HazHay.

4| Nporsoz GOT GCHOBHOM NEPEOHANA 25,68

5| HoadduumesT HaknagHsx 3atpar 5={1+2+3)/4 0,43

B|3aTparte Ha GCHOAH NepCoHan, 25,68

7|Wroro HaknagHse saTpatel (8 4ac Ha 1 peb) 10,97

1. OT yBopumka: 6,98 py6.

11163 pyb. /a0 vac/d vea* 1 yac=65.77/kon-B0o ger, pyo. 6,98
2, 3atpathl Ha KoM, Yonyru: KommysKon-ao ger, pyb. 1,70
33 - 6,50 py6.

Froaes. Motpedn - 130315 wer/y (daxt 2017 1)

130315 warfu/244 pab.an.8 rogy=534,08 wer/y & gems,12 wac.=44,51 war/y (3arpaTel B Yac paBoTe! HA BCE 3AAHME)
44,51 ker/fu /4739 ke.m*12,9 we.m.=1,56 kaT/u*5,69 pyb.=

Bopa- 7,85 py6,

1 peB™75 nie aeHe Hopma)/12 vacos/1000=0,00625 kyb.m*31,97 py6.=0,32 py6.*ron-80 geT= pyb.
2 paboTHdKa (pocnur, yOopuw)* 20 n/12 yac/1000=0,003 kyb.m.*31,97 pyb.=0,1 py6.

Ha mbitee nonos 75 A/ 1000=0,075 kyB.m.* 31,97 pyb.=2 4 pyb.

Bogooreen. 0,00625 wyG.m.+0,003 wyG.m. +0,075 ayG.m,=0,08425 kyb.m, * 25,54 pyb=2,15 py6,
OTonaeHHe - 2,62 pyb.

107,277 Mwan(ne daxry 2017 r)/8 mec(neprog oronaenqa)l= 13,41 Mvan B mec.

13,411 Mean4739%12,9 ue.m=1,270Man 30 ,qni‘glt y*1y=0,0018 M'kan s yac*1843,34 pyh.= pyh.

3. MarepuanbHble 3aTpatei - 2,3 pyb.
- Kanpeanpokve Tosapst (408 BefeHud foKyMeHTanue) - 1,3 pyf. Ha ognoro pedenka
CrouMocTs — 6144 pyi.
Cpok nojesHers Homons30sanns - B mec.
Pacxogu B mecay - 768/8=96
JaTparel Ha oAHOMO pebeHKa 33 0AHD 3AHATHE - 96/4(vacon B Mecai)=24,/10{kon-Bo geTei)=1,2
- Mowume cpejorsa ann yoopes nomemenns - 1,1 pyb. Ha oanore pebeHka
CrouMocTk - 5632
LCpok Noje3Horo HCNoAL30EaHAA - B Mec,
Facxogsl & mecan -704 /B=88
3aTparel Ha oAHOrD peleHka 33 04H0 3aHATHE - B8 /4 (5acos b Mecnu)=22/10(kon-so geTeit)=1,1

r.r. AbaynbmaHoBE
T %é”» ﬂ? lef-ﬂr.

3.2



PacqeT cToMMOCTH 04HOTO 3AHATHA Ha 1 yenoeeKa:
Pacqer ueHbl Ha oKazaHHe MAATHOH ¥CAYTH

HaumenoeaHHe cTaTed 3aTpar

Cymma [pyi.)

1 JaTparTel Ha OILIATY TPYAA OCHOBHOTO NEPCOHANA 256,78
2 JaTparhl MATEPHANLHLIX 3ATIACOR 260,31
3 CyMMa HAYHCIEHHOI AMOPTHIALHRA 060PY10BAHHA, E
HCOONBIVEMOrD MPH 0KAZAHHH ILIaTHOH YCIYTH

4 HaknagHble 3aTpaThl, OTHOCHMBIE HA IATHY YCOYTY 109,74
5 Hroro zarpar 626,83
G Lera Ha 1 nAaTHYH YCayry 63,00
7 Hena 8 mecuu na 1 pedenxa 504,00




